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bb 1. politikai nagygyj_ü1és a muzaum kertben , - megemlékezé­
sek március 15-án a főváros kerületeiben I

1978. március 11.1 gy gg be bh hgy

március 15-én 130 esztendővel ezelőtti eseményre emlékezik 
budapest ifjúsága: a tavaszi ünnepek sorában az első évfordulóra,

forradalom és nemzeti szabad-az 1848-49-46 . ,
ságharc történelmi esemenyeire.

" ■
március 15-én délelőtt 10 órakor a nemzeti rnuzeum kertjében

a részvevőkpolitikai nagygyűlést rendez a kisz kb és a hnf ot. 
innen a március 15-e térre vonulnak, ahol megkoszorúzzák petofi 
sándor szobrát.

/folyyt. köv.ő
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1. folyt./ bhb'o 1. /politikai
s napon valamennyi városrészben kegyelettel adóznak a fórra-

0 nál, a kossuth emléktáblánál és a fehérvári rondellánál, 
a ii. kerületi fiatalok a bem szobor talapzaténál, az ujpestiek^a 
netőfi szobornál, valamint a megyeri úti temetőben lebstűCK maria

• sT i°:U • tinges

emléktáblát, angyalföld ifjúsága a táncsics szobornál es dunyov 
István emléktáblájánál emlékezik 1848/49 napjaira, kispesten és 
Pesterzsébeten a Kossuth téren, a xxii. kerületben pedig zambeuy 
Lajos 1348-as honvéd huszárezredes emléktáblájánál tartanak 
ünnepséget.

két.

március 15-e tanítási szünet az iskolákban, az iskolák 
többségében március 14-én emlékeznek meg az 1848-49-es polgári 
forradalomról és szabadságharcról. számos helyen az úttörőcsapa­
tok és kisz-szervezetek programokat, vetélkedőket, jo idő eseten 
kirándulásokat, túrákat szerveznek.

megemlékeznek az ünnepről az egyetemeken, a főiskolákon is. 
a budapesti műszaki egyetem kollégiumaiban 14-este tartják meg az 
ünnepségeket, a műegyetemisták 15-én reggel együtt gyülekeznek 
a xi. kerület ifjukommunistáival és együtt vesznek reszt a fővá­
rosi központi rendezvényeken is.

az eotvös Loránd tudományegyetem hallgatói 15-én délután 
az eotvös klubban tartanak megemlékezést, ezt követően szociológus 
és esztéta közreműködésével az értelmiség, es ezen beiül a fiatal 
értelmiség szerepéről rendeznek vitádélutent•

a marx károly közgazdaságtudományi egyetemen március 13-án, 
hétfőn déielőtűméltatják 1848-49 történelmi jelentőseget,az

SuJsía, a ómlázs bála stúdió filmjeinek bemutatódra 
hívják a fiatalokat.

nyosan ezen az ünnepségen nyújtja át az egyetemi kisz-bizottsag 
a kiváló tanuló okleveleket a leg jobbaknak./mti/

ban
tanévre kiirt

2

1978. március 11.i dg tr be bh hgy

szabóles-szatmár megye ad Ízelítőt mindennapjainak életéből, 
hagyományaiból, művészeti értékeiből az eotvös loránd tudomány­
egyetemen megrendezésre kerülő szabolcsi estek eseménysorozaton, 
az egyetem közművelődési titkársága és a megyei tanács művelődés­
ügyi osztálya által szervezett programokon valamennyi budapesti 
egyetem és főiskola hallgatóit szívesen látják.

szabólcs-szatmár megye népművészete címmel kiállítás nyílik 
13-án, hétfőn délután az eotvös klubban, ugyanezen a napon a megye 
szülötteinek müveiből irodalmi est lesz az egyetemi színpadon^, 
majd ezt követően a bölcsészkaron az egyetem és a megye vezetői 
találkoznak, jelen lesznek itt a megyével szoros kapcsolatot tartó 
v. kerület vezetői is.

/folyt, köv./
3

3?

bo 2. magyar képzőművész-fiatalok kiállítása párizsban 

i mir gg be bh hgy
a fiatal képzőművészek stúdiója 34 tagjának alkotásaiból ki­

állítás nyílik március 16-án a párizsi grand palais-öan. a kiállí­
tásra a ,,függetlenek szalonja ,, néven ismert modern művészetek 
fórumának rendezői hívták mag hazánk képzőművész fiataljait, az 
évente rendszeresen megtartott képzőművészeti seregszemle hagyo­
mányai szerint - a hazai kiállítók mellett - minden esztendőben 
más-más nemzet kortárs alKotóinak művészetét mutatják be a látoga­
tóknak. a meghívás alapján ezúttal a fiatal magyar képzőművészek 
több mint száz alkotását - festményeket, grafikákat, szobrokat - 
ismerheti meg a tártat közönsége.

a párizsi kiállításon bemutatkozó magyar művésztiatalok a kisz 
központi bizottsága küldötteiként részt vesznek a tárlat ünnepé­
lyes megnyitásán, s egyhetes program keretében ismerkednek francia- 
ország képzőművészeti életével, /mti/

1978. március 11.
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5b.5. a rába kamionok újabb piaca 
cser/kz/p e

folyt./ bhbb 3. /szabolcsi
a szabolcsi szimfónikus zenekar ás az egyesített nyíregyházi 

veoyeskar március 14-án este hangversenyt ad az egyetem központi 
épületének aulájában, ezt követően pedig a szabolcsi együttesek 
taojai az eötvos művészeti együttessel találkoznak, az eotvoo 
klub lesz a színhelye március 16-án a szabolcsi táncháznak, aznap 
este pedig az eötvos kollégiumban krudy-estet tartanak.

3 szabolcsi esték eseménysorozata egyébként nem előzmény 
nélküli, korábban a debreceni napok, tavaly pedig a zalai napok 
arattak osztatlan sikert az egyetemen./mti/

1978. március 11.
uj piacot hódítottak a rába kamionok, a győrött gyártott 

nagyteherbírású, speciális kocsik az idén már egyiptomba is eijut- 
íjak.ez első szállítmányt. - 21 kocsit - a közepi napokban indít­
ják útba. a növekvő érdeklődést látva az idén nagyobb külföldi 
vásárlója 1973-ban is Jugoszlávia, ezen kívül a hung arc carnicn 
szállító parkja is újabb győri kocsikkal gyarapodik.az elmúlt, 
evhez viszonyítva , megkétszerezik a kamionok gyártását gyűrött. 
1973-ban már mintegy 1500 különböző tipusu kocsit készítenek.
/mti/

bb.6. 25 éves a dunaújvárosi vasérc-kikötő 
zsi/p kz ebb 4. könnyűzenei olimpia a magyar rádióban 

i mir pá be bh e
európa nagyvárosaiból és a tengerentúlról 17 ország 25 

rádióállomása nevezett be a magyar rádió március 13-án induló 
könnyűzenei olimpiájára, a két évenként megrendezett - immár 
Ötödik - nemzetközi rádiós könnyűzenei vetélkedőn hét szocialista 
ország, valamint anglia, belgium, kanada, Spanyolország, svájc 
és az nszk rádióállomásai mellett az idén először 
vesz részt a bácsi, a liege-i, a koppenhágai és a párizsi rádió

félórás könnyűzenei Összeállításaikat - augusztusig - 
25 estén át sugározza majd a petőfi rádió, s a hagyományoknak 
megfelelően a játékos vetélkedő három legjobb műsorának szerkesz­
tőit több napra vendégül látja budapesten a magyar rádió szóra­
koztatózenei osztálya, a győztesekkel riportmüsert is készip 
tenek, amelyben a díjnyertes összeállttásnk Legsikeresebb rész­
leteit újból hallhatja majd a közönség. /mti/

1978. március 11.
az idén 25 éves a dunai vasmű folyami kikötője dunaujvá- 

rosban. a negyedszázad alatt kereken húszmillió torma vasércet, 
kokszot fogadott.a viziutón érkező szovjet vasérc-és szánszáu- 
Litmányok húszezer uszályt töitenének meg,s ez a hajósor,egymás 
mogá állítva?visegrádtói a fakate—tengerig érne.az ország második 
legnagyobb kikötőjében három portáldaru végzi a nyersanyag kira­
kását,s az utóbbi években már viziuton szállították innen'a dunai 
vaoffíü termékeit, sőt más mezőgazdasági terményt is. a tervek sze- 
rint újabb portáldaru felállításával, szállítószalagokkal és anyag- 
tárolók építésével bővítik a dunaújvárosi kikötőt./mti/

1978. március 11.

:

bb.7. még egy 101 Lakásos épület 

óa/kz/p e

a múlt évi időelőnyök,határidő rövidítések eredményeit élve­
zik azok a lakástulajdonosok, akik hamarosan beköltözhetnek uj 
otthonukba.a zala megyei állami építőipari vállalat Lakásépí­
tő kollektívái ugyanis márciusban 183 Lakás átadását tervez­
ték Zalaegerszegen,nagykanizsán, Keszthelyen.ezt a céikitüzásü- 
ket tuiteljtesitve, jóval a tervezett idő előtt még egy 101 laká­
sos épületet adnak át tapolcán a hónap végéig.a zalai építők e- 
gyébként a folyamatos építés-szerelés és .átadások révén december 
közepére teljesítik idei lakásépítési terhüket./mti/

1978. má. vius 11.
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bo 3. újabb olimpiai Üzletkötés 

i sz/g!< um si hgy
újabb olimpiai exportszerződést irt alá az elektroimpex és 

a szovjet maspriborintorg külkereskedelmi egyesülés, mintegy 3 
minié rubel értékben, ezzel a magyar külkereskedelmi vállalat 
összesen 40 millió rubel értékű eredményhirdetőtábla és stúdió­
technikai rendszer szállítására kapott rendelést szovjet part­
nereitől .

bb 9. /fizetik ...folyt./um
1978. március 11. a javuló részesedés mögött jelentős termelési 

van. a jó nyersanyagellátás nyomán tavaly az élelmiszeripar 
csaknem 10 százalékkal növelte a termelést 1976-noz kepest.^ami 
a kifizetett részesedést illeti, a napok száma ezt nem tukruzi 
ésnedlo azért, mert tavaly az élelmiszeripar erőteljesen, ő,o 
százalékkal növelte a bérszínvonalat, a kifizetett 19 napra is 
arányosan nagyobb összegek jutnak; összesen 40 millió forinttal 
nac ve bb az élelmiszeripar évvégi részesedése, mint agy evvel 
k^-ábbsn. az élelmiszeripari ágazatok közötti 10 napos, etag 
jelentős eltérést - a kifizetett összeg 14-től 24 napig terjed - 
főként a termelésben ás az üzemi gazdálkodásban mutatkozó ku-^ 
Lönbségek indokolják, a termelékenység erőteljes javulása hozta 
magával, hogy például a cukoriparban a tavalyi 13-ról 19 nap- 

a tejiparban pedig 22-ről 24 napra nőtt a reszesedes. jól 
dolgozott a növényolaj!par; bár itt a tavalyihoz hasonló, 14 
mnos a kifizetés, viszont az üzemekben évközben az élelmiszer- 
ipar egyik legkiugróbb bérszínvonal-növelésére került sor, s 
ily módon ha a részesedési napok száma nem is nagyobb, a kifi-_ 
vetett összegek annál inkább, az állami gazdaságokban 80 miulo, 
az erdőgazdaságokban pedig 11 millió forinttal osztanak töboet 
mint tavaly, /mti/

fedezet 1 91 1

a most aláirt megállapodás alapján az 1980. évi olimpia 
előselejtező mérkőzéseinek színhelyein, leningrádban és kijev- 
ben a stadionokban magyar eredményhirdető berendezéseket, a 
taliinni olimpiai csarnokban pedig komplett magyar hangrendszert 
szerelnek föl. ezeken kívül pályaudvari, repülőtéri és kikotoi 
információs táblákat is szállít a szovjetunióba az elektroimpex 
az idén és a jövő évben, ugyancsak a most aláirt megállapodás 
részeként 80 rádió- és 17 televizió-studióberendezést exportál 
a vállalat a rigai rádió megrendelésére.

ezeket a berendezéseket csakúgy, mint a korábbi szerződések­
ben lekötött eredményhirdetőket, studiórendszereket a vbkm, a 
beag, a mechanikai laboratórium és több híradástechnikai szövet- 
kszet állítja elő. az exportszállítmányokat ez év második felé­
től folyamatosan indítják útnak, hogy a jövő évi nemzetközi 
moszkvai szpartakiádon, amely az olimpia főpróbájának számit, 
valamennyi olimpiai berendezést kipróbálhassanak, /mti/

ra,

bb 10. 7 percenként egy Írógép

1978. március 11.zsi/um kz e
megkezdte az Üzemszerű termelést a dunaújvárosi óragyur 

irógépszerelő részlege, a magyar optikai müvek dunaújvárosi 
gyárában az idén 18 ezer adier Írógép készü' és a kooperációs 
szerződés értelmében másfél millió márka, értékű exportot is tel­
jesít a vállalat.

bp 9. fizetik a nyereségrészesedést az élelmiszeriparban 

i jf/kné um sl
március végéig kifizetik az évvégi részesedést az élel­

miszeriparban, valamint az állami mezőgazdasági es erdogazaa- 
sácl vállalatoknál, a részesedési napok száma - összefüggésben 
a tavalyi jó termelési és gazdálkodási eredményekkel - nagyobo 
az egy évvel korábbinál; az állami gazdaságokban 4,5 nappal, az 
erdőoazdaságokban egy nappal, az élelmiszeriparban pedig fal 
nappal emelkedett, az élelmiszeriparban 19 napi bérnek megfele- 
lő Összeget fizetnek, ugyanannyit, mint az állami gazdasagokban, 
az erdészetekben pedig átlagosan 16 napot.

/folyt.Köv./

0/3. március 11.hgy

jelentős együttműködés dicséretes gyorsasággal valósult3 jelentős eqyu l ujlvsci c ico újul ---- *
3 dunaújvárosi őragyár a licenc-vásánas után fel ev alatt

..... szerelőszalagot, az

termék. azt tervezik hnnv q 
bail látásával

felkészült a gyártásra és elindította a
ügyeskezű a szalagról a kész-

, v = hogy a következő években - második műszak 
- megkétszerezik a részleg teljesitmenyét es az 

írógépek szerelését is elsajátítják.el aktromos
- 7 -/folyt.köv./6 -
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bb 11. Kontinensek kukoricája - kukoricanemesitőink nemzetközi 
együttműködése

1978. március 11.dáv/um kz e
kát kontinens - európa és amerika - harminchárom országá­

nak negyvenkét kutatási intézményével tartanak kapcsolatot az 
mta martonvásári mezőgazdasági kutatóintézetének kukoricaneme- 
sitői. a tudományos együttműködés, rendszeres tapasztalatcsere 
célja - egymás legújabb nemesítést eredményeinek a megismerésen 
túl - a kutatási kooperáció szélesítése, az alapkutatás és a ne­
mesitől munka közös alapokon való végzése, olyan uj Kombinációk 
létrenozása és kipróbálása, amelyekhez adott viszonyoknak meg- 
feiő, biztonságosan termeszthető fajtákat lehet előállítani.

a martonvásári kutatók - több kisebb együttműködés mellett 
- főként az ndk, az egyesült államok, franciaorszag es jugoszia- 
ví3 kukoricanemesitésben élenjáró tudományos intézményeivel _ 
.'működnek együtt. kétoldalú megállapodások keretében az intézmé­
nyek tudományos munkatársai közösen munkálkodnak a nemesitus
MMV

eredményeként a kutatók munkájának , ,eisoszulottet,, , az osmv 
^33-as fajtát az idén már a hazai kísérleti parcellákon is meg­
ismerhetik majd a szakemberek, ugyancsak bemutatkozik az idén, 
már a kísérleti parcellákon a franciaországi anjou-

rlBu5g"i"i:EB;SfS"Sf.sr-'
..amennyiben sikerrel ,, vizsgáznak ,, majd a fajtakis-ri- 
tekben, s a szakemberek jónak Ítélik okét, k~t-harom éven beiül 
a köztermesztésbe kerülnek, /mti/

az nszk-beii adler cég és a magyar optikai müvek szerződé­
se értelmében a nyugatnémet gyár adta a technológiát és gondos­
kodott a magyar munkásnők betanításáról. az első időKoen Heten­
te kamion-járatok hozzák a precíziós alkatrészeket dunauj- 
városba és elszállítják a készárut, a későbbiekben tehetőség 
nyílik arra, hogy a magyar optikai müvek dunaújvárosi gyára 
reszt vállaljon a kényes finommechanikai alkatrészek előállítá­
sában is. /mti/

bb 12. metszik ás ültetik a szőlőt a csongrádi nomoKfóüdékén
1978. március 11.tób/um kz e

az esős időszakban csak a homokvidéken tudnak folyamatosan 
dolgozni csöngrád ban a gépek, az emberek. a nagyüzemi szőiőte- 
tepeken a szövetkezeti gazdák egy része még rnetszőotlókKai jár­
ja be az ültetvényeket, hogy mielőbb megszabadítsa a felesleges 
hajtásoktól a szőlőtőkéket, ugyanakkor már megkezdődött a tava­
szi telepítés is. az alföld hires bortermő körzetében, puszta- 
mérges határában a rizling nevű tsz több mint 50 hektáron uj 
nagyüzemi szőlőtelepet noz létre a tavaszi időszakban, ezért a 
rrunKaerő zömét az ültetéshez csoportosították át. traktorvon- 
tatásu berendezéssel mélyített Lyukakba tűzdelik a gyökeres sző­
lővesszőt .

i
r

!
a zsenge vesszők védelmét ötletes módon oldották meg a 

pusztamérges! gazdaságban, a telepítendő területre még az ősz­
szel rozsot vetettek, hogy megkössék a Laza talajt, eiejét ve­
gyék a tavaszi szeles idővel együtt járó homokverés kartételei­
nek. a zÖldelLő gabonavetés jó védelmet nyújt a széivinaroK 
okozta elemi csapás ellen, a szőlővesszők megerősödése után 
pedig teszántják majd a rozsot, amely mint értékes zöldtrágya 
növeli a fiatal ültetvény talajának tápanyagtartalmát. /mti/
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bb 10. /l percenként folyt./um
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bb 14. /azonos létszámmal...folyt./um
a második nagy teljesítményű égetőkemence üzembe helyezése után 
2,1 millió kályhacsempét állítanak elő egy év alatt Zalaeger­
szegen. lényeges, hogy a rekonstrukció eredményeként meghárom­
szorozódik a kályhacsempegyártás, s ezt a nagyarányú termetes- 
felfutást azonos létszámmal érik el.

bb 15. vit-műszak az egyesült izzóban 

t sz/gk um st

szombat reggel 6 órakor az egyesült izzó valamennyi fő­
városi és vidéki gyáregységének dolgozói vit-müszakot kezdtek, 
a hatórás műszakban 23 ezren vettek részt, az izzó kollektí­
vájával együtt dolgoztak daniel alvarez, a diszv alelnöke, va­
lamint kuba budapesti nagykövetségének munkatársai, élükön 
jósé antonio tabares del real nagykövettel továbbá a magyaror- 
szágon tanuló mintegy 100 kubai diák.

a különböző üzemekben fényforrásokat, rádiócsöveket állí­
tottak elő, ezeknek egy részét kubába exportálják, az egyesült 
izzó szállítja ugyanis havanna egész díszkivilágítás! rendsze­
rét. a műszak 2 millió forintnyi bérét a dolgozók részben a 
vit-alapra, részben pedig a nagyvállalat gyermekintézményeinek, 
szociális létesítményeinek fejlesztésére ajánlották fel./mti/

1978. március 11.

bb. 17. hétszázan ropják a táncot nagykanizsán 

tóa sl 11 1978. március 11.

öt nyugat-dunántuli megye-győr-sopron, vas, Veszprém , 
somogy és zala 18 szövetkezeti táncegyüttese vesz részt 
a szombaton nagykanizsán kezdődött 2 napos táncversenyen, hét- 
százán ropják a táncot, hogy eldönthessék, melyik együttes 
vehet majd részt a hetedik országos szövetkezeti néptánc­
fesztiválon./mti/

11
10.00/11

bb 13. korrepetálás kórházban 

igó/um kz e

a pécsi tanárképző főiskola hallgatói rendszeresen korrepe­
tálnak a kórházakban, klinikákon fekvő iskoláskorú gyerekekkel, 
a szakmai társadalmi munkának az a célja, hogy a hosszabb-rövi- 
debb ideig gyógykezelésre szoruló kisdiákokat segítsek tanulmá­
nyaik előrehaladásában, ily módon elkerülhetik, hogy a gyerekek 
elmaradjanak társaiktól a tanulásban, romoljon tanulmányi ered­
ményük, sőt esetleg osztályismétlésre kényszerüljenek.

1978. március 11.

3 remek kezdeményezést a tanárképző főiskola és,az orvostu­
dományi egyetem klinikai kisz-szervezeta közösen valósította may. 
a üi. éves pedagógia szakos hallgatók hetente felkeresik az or- 
topád klinikán fekvő általános iskolás gyerekeket - az ortopao 
cyóaykezeiás ugyanis hetekig, hónapokig tart - es a betegágy 
mellett átismétlik a leckéket a kis betegekkel, na valamilyen 
különösen fogas, matematika, fizika, nyelvtani stb. feladatot 
kell megoldani, akkor szükség esetén segítségül hívják a xorre- 
petáláshoz a megfelelő szakos társaikat.

a iii. évfolyam, pedagógia szakos kistanárainak a fele részt 
vesz már ebben a szép, humánus társadalmi munkában, figyelmük 
nemcsak az iskoláskorú gyerekekre terjed ki, hanem a klinikán

számukra is hasznos, hiszen leendő hivatásuk során is gyakran 
majd korrepetálniuk különböző osztályos kisdiákokkal.kell

/mti/

bb 14. azonos létszámmal háromszoros termelés

1978. március 11.tóa/um kz e
hamarosan lekerül a hiánycikk-listáról a falun és varo­

son egyaránt, az országszerte keresett kályhacsempe, a zalaeger­
szegi kerámia- ás cserépkályhagyár zalaegerszegi telepen ugya­
nis befejezés előtt van a káiyhacsempegyár rekonstrukció ja. a 
földelőkészitő és az automata présgépek a helyükön vannak, 
működik az egyik égetőkemence is, tömegesen készülnek a színes, 
mintás

s mar

kályhaszemek 1 ? •
/folyt.köv.-

10 I

8.55/umw ^
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hogy március 14-én és 20-án 8 órától 14 óráig vágányépítési 
munkálatok miatt batthyány tér-békásmegyer között hév„sze­
relvények nem*Szentendre és a batthyány tér között 22 percen­
ként közlekednek, március 15-én üzemkezdettől a 68-as autó­
buszt - az újhegyi úti csatornaépítési munkálatok miatt mind­
két irányban sibrik mihály ut - maglód! ut - újhegyi ut vona­
lon közlekedtetik, az újhegyi ut - maglód! úti megállót a mag­
lód! útra, az újhegyi úti kereszteződés elé helyezik, uj meg­
állót létesít nek a sibrik mihály ut - mád! ut , sibrik mihály 
ut - maglód! t , a maglód ut - enyige utca és a maglód! ut - 
si kert utca ereszteződés nél. m gátlót megszüntetik a harmat 
ut a - sibrik mihály ut, a harmat utca-tavas utca,a harmat ut­
ca - újhegyi sétány és a mád! utca-ujhegyi ut kereszteződésénél.

március 15-én üzemkezdettől a 32-es, a 32-es gyors, 132-

közé helyezik.
villamos viteldijjal autóbuszok közlekednek március 14-én és 

15-én 8.30 órától 14 óráig vágányépítési munkálatok miatt a Szá­
va kocsiszín-nagyvárad tér között a 42-es és az 50-es villamosok 
helyett./mti/

feb. 18. feloldották a kórházlátogatási tilalmat vas-ban

1°78. március 11.

feloldották a kórházlátogatási tilalmat szombaton vas megyé­
ben is, miután Lényegesen csökkent az influenzás megbetegedések 
száma, öt hétig tartott a járvány a vidéken s ez idő alatt a lakos­
ság 14.8 százaléka esett át a betegségen, ez magas arány, ugyanis 
az elmúlt években 8-10 százaléknál ,, megállt,, a betegség, ezúttal 
16 000-en kényszerültek táppénzre, kőszegen minden negyedik lakos 
megkapta a betegséget.

a járvány elején megyeszerte főleg a 14 éven aluliakat majd a 
35-59 évesek korcsoportját támadta a betegség jeléül annak, hogy a 
járványban két ínfluenzavirus-törzs mozgott./mti/

szel il sl

12

ÜBÉ

bb. 16. a bkv értesíti az utazóközönséget,

1978. március 11.s il sl

' V

bb. 19. learatták a kétmilliomodik kéve nádat

1978. március 11.

szombaton Learatták a 2 milliomodik kéve nádat az idei ara­
tási szezonban a fertői nádgazdasági vállalat dolgozói, a 2 mil­
lió kévéből másfél milliót a fertő tón vágtak Le. maga a 2 mil­
liomodik kéve is a fertő tó termése, az aratási szezon egészen 
addig tart, amig a kinövő uj nád nem akadályozza a munkát, még 
mintegy 800 ezer -1 millió kéve nád learatását tervezik, az ara­
tási munkákba szükség esetén nemcsak a nádarató, hanem a válla­
lat más brigádjait is bevonják, a tél elején learatott nád feldol­
gozását és exportját is megkezdték./mti/

cser il sl

bb. 20. három megye szakmunkástanulói a színpadon
1978. március 11.rnzs il sl

qyőr-sopron, komárom és vas megye szakmunkástanulóinak kul­
turális seregszemléje kezdődött szombaton győrött a 400-as számú 
inari szakmunkásképző intézetben, a. kétnapos eseményen közel 200 
szakmunkástanuló lép színpadra a vers es prózamondó versben, ll- 
LPtv® a diákszinpadok bemutatóján, szombaton három győri, egy ta­
tabányai és egy soproni színjátszó csoport mutatta be műsorát.a 
nrogramok széles műfaji skálán mozogtak, a hagyományos irodalmi 
Összeállításon kívül népi játékkal, színpadi jelenettel es gro­
teszkkel mutatkoztak be az intézetek színjátszói, az együttese- 

káimán szobrászművész kisplasztikájával jutalmaztak.két renner
a seregszemle a vers és prózamondók versenyével folytatódik 

vasárnap, melyen csaknem félszáz szakmunkástanuló verseng az első­
ségért ás az értékes könyv jutalmakért./mti/

1310.10,/iL
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az ensz az 1979-es esztendőt - e nyilatkozat elfogadásá­
nak 20= évfordulóját - a gyermekek nemzetközi évének nyilvánítot­
ta és felhívta a világ közvéleményének, a kományoknak a figyel­
mét arra, hogy kezdeményezéseikkel járuljanak hozzá a gyermekek 
jogainak védelméhez, azok teljes érvényre juttatásához.

a magyar, népköztársaság - híven a szocializmus eszméihez 
e/qr/dünk humanizmusához - magáévá tette az ensz fel­

bb. 23./ a nemzetközi folyt./il
bb„ 21= szeretik a farmervarrógépeket 

káp il sl 1978. március 11.I
a május 1= ruhagyár marcali gyáregységébe megérkeztek a 

levi strauss cég technológiájának megfelelő berendezések és 
megkezdték beszerelésüket, e gépeken az év közepétől erede­
ti alapanyagból készítik a farmernadragokat a szerződés alap­
ján az idén 300-400 ezer nadrágot állítanak elő marcaliban, 
negyven százlékát a hazai ... kereskedelemnek adjak at. jovo-

nyoket is készítenek./mti/

társadalmi r 
hívását=

re agy hazánkban mindenkor a szocialista építés legfontosabb fel­
adatai között szerepet a legifjabb nemzedék életkörülményeinek 
javítása, testi és szellemi fejlődésének magas színvonalú bizto­
sítása. erről nempusztán családi és ifjúsági törvényeink, rende- 
leteink tanúskodnak, hanem még inkább az országszerte épülő gyer­
mek- és oktatási intézmények, óvodák, bölcsődék, játszóterek, a 
gyermekekről, az anyákról, a családokról való sokoldalú gondosko­
dás valóságos eredményei.

1

i
.

1|változatlan törekvésünk, hogy gyermekeinknek növekvő lehető­
ségeink alapján még többet, még értékesebbet adjunk, ez az egész 
társadalom, minden szülő érdeke, kötelessége, tudatában vagyunk 
annak, hogy sokat kell még tennünk mind a szülői felelősség erősí­
tése, mind a fiatalok családi életre nevelése érdekében, hiszen 
miközben neveljük-tanitjuk őket, ők is formálják-alakitják önmagu­
kat, a családot az egész társadalmat.

22. somogybán is megszűnt az influenzajárványbb.
1978. március 11=káp il sl

somogybán is megszűnt az influenzajárvány, ezért vasár­
naptól - március 12-től - a megye valamennyi fekvőbeteg- 
gyógyintézetében feloldották a kórház látogatási tilalmat, a 
járvány ideje alatt somogybán összesen Ötvennégyezernégyszáz-

194 -en kerültek kórházba./mti/

#

használjuk fel a nemzetközi gyermekév nemes ösztönzéseit arra, 
hogy tovább gazdagítsuk szocialista hazánkban az okos gyermekszere­
tetei, ápoljuk a szocialista családeszményt, javítsuk a gyermekek 
testi-lelki és szellemi nevelésének, egészségügyi ellátásának a fel­
tételeit, erősítsük gyermekeink érdekében a társadalmi összefogást.

munkálkodjunk továbbra is közösen azon, hogy a gyermekek ké­
pességei még teljesebben bontakozhassanak ki, hogy egyéni vágyaik­
nak, valódi képességeiknek, a társadalom igényeinek megfelelően 
választhassák meg életpályájukat, neveljük őket alkotó munkára, a 
munka szeretetére. neveljük őket olyan felnőttekké, akik Lelkesed­
nek és harcolnak a szocializmusért, a haladásért, olyan közösségi 
emberekké, akik vállalják nemzetük,hazájuk sorsát és gondját, igy 
vezethetjük őket a teljesebb emberi élet útjára.
/folyt.kov./
10.55/il

negyvenegyen betegedtek meg o $
1

“ o —

bb. 23. a nemzetközi gyermekév nemzeti bizottságának felhívása

1978. március 11.il zs
8honfitársak! magyar dolgozók!

a gyermekeknek - egészséges fejlődésük érdekében - a vilá­
gon mindenütt különleges gondoskodásra és megkülönböztetett fi­
gyelemre van szükségük - állapította meg a világ haladó közvéle­
ményével egyezően az egyesült nemzetek szervezetének 1959-es, a 
gyermekek jogairól szóló deklarációja.
/folyt.köv./
10.50/11
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M2. folytc/il

neveljük őket olyan emberekké, akik cselekvő felelősséget 
éreznek az egész világ jelene és jövője iránt, mint ahogy mi sem 
feledkezünk meg arról, hogy napjainkban a föld különböző tájain 
350 millió gyermek nélkülözi az élethez szükséges legelemibb fel­
tételeket .

bb. 23./a nemzetközi e m b a r g ó: 18.30 óráig

bb. 25.Összehívták az országgyűlést

1978. március 11.11 zs
a magyar népköztársaság elnöki tanácsa az alkotmány 22.pa­

ragrafusának 2. bekezdése alapján az orszggyülést 1978. március 
23-án, csütörtök délelőtt 11 órára Összehívta.

a kormány javasolja, hogy az országgyűlés tűzze az ülésszak 
napirendjére a belkereskedelemről szóló törvényjavaslatot, vala­
mint a külügyminiszter beszámolóját a kormány külpolitikai tevé­
kenységéről .

szolidaritást vállalunk az elnyomott népekkel, a fejlődő 
országok családjaival, azokkal a gyermekekkel, akik a kizsákmányo­
lás miatt, a gyarmatosítás örökségeként még mindig nélkülöznek, 
akiket éhhalát fenyeget, hozzájárulunk a megsegítésükre létesített 
gyermekszolidaritási alaphoz.

aggodalommal tolt el bennünket azoknak a gyermekeknek 
a sorsa is, akik ugyan a fejlett tőkés országokban esetleg kedvezőbb 
anyagi viszonyok között, de emberhez méltatlan eszmények nélküli, 
céltalan társadalomban nőnek fel, sivár, lélektelen körülmények 
között.

az ülésszak napirendjén - az alkotmány előírásának megfelelő­
éin szerepel még a legfelső bíróság elnökének beszámolója./mti/

valljuk, hogy a béke és a gyermekek boldogsága, öröme elvá­
laszthatatlan. a magyar népköztársaság - összhangban az egész tár­
sadalom akaratával,a testvéri szocialista országok, a haladó vi­
lág törekvéseivel - mindent megtesz, hogy kedvező feltételeket te­
remtsen a szocialista építés számára és hozzájáruljon a béke fenn­
maradásához.

honfitársak!
a nemzetközi gyermekév előkészítésére alakult nemzeti bizott­

ság felhívja az egész magyar társadalmat, az állami és társadalmi 
szervezeteket, az egyházakat, a felnőtteket és a fiatalokat, a szü­
lőket: minden magyar állampolgárt: legjobb +':dásuk és akaratuk sze­
rint munkálkodjanak azon, hogy a gyermekek nemzetközi evének nemes 
céljai valóra váljanak.

bb. 24. lefölözte a hasznot 

tóa 11 sl
a zalaegerszegi járásbíróság nem jogerősen egy évi és tiz 

hónapi börtönben letöltendő szabadságvesztésre Ítélte molnár já- 
nosné zaiakoppányi tejbegyüjtőt, aki több mint 2 éven át horpadt 
aérőedényben vette át a tejet a háztáji kistermelőktől, Így rend­
szeresen többlete keletkezett, a tejtöbbletet a 9“dák nevén ve-

nak a tejszállitók háborgása vetett véget, a zalakoppányi házi 
assznyok méltatlankodtak amiatt hogy az otthon Pontosan Lemért 
tej az átvevőhelyen mindig kevesebb volt. az ügyészség a tejtr 
melók kárának megtérítésére polgári eljárást kezdeményezett./mti/

1978. március 11.

a nemzetközi gyermekév 
nemzeti bizottsága./mti/ %

17 -11.15/il
11.00/il 16-
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bb. 25c 6200 hektárt borit a belvíz Szabolcsban
1978. március 11.hód il slEiiiilSsSpaFIfflSlllSlt

rulet./mti/

bb c 27= verseny nyeregben
1978. március 11.szel il sl

ügyességi ás szabályossági kerékpárverseny szerepelt 
baton a vas megyei általános iskolások megyei kresz vetélkedő­
jén. a szombathelyi közlekedési parkban lezajlott verseden hét 
csapat *= a területi vetélkedők legjobbjai - mérték ossz e tudá­
sukat. a közlekedés elmléleti ismereteiből is vizsgáz­
tak a gyerekek.

szó ro­

vásban - ahol kimagaslóan sok a kerékpár, több mint 100 000- 
et számlálnak és sajnos sok balesetet okoznak, a dolog társadalmi 
üggyé kezd válni, ezért a közlekedés biztonsági tanácson kívül a 
kisz, a tanács, a vöröskereszt, az úttörőelnökség, az iskolák is 
közreműködnek a helyes közlekedésre nevelésben, e szervek aján­
lottak fel dijakat is a legsikeresebb versenyzőknek, az első he­
lyezet^, csapat képviseli majd a megyét az országos gyermek kresz- 

é#"en.vers

z5
kik azonban a kerékpáron kívül a , segédmotor ,,nyergében,, is 
helyt kell ülniök./mti/

18
12.00/11
va3*
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bb 28o halálos balesetek

1978. március 11.1 bp s il sl
simontornya és igar között a 64-es számú utón rák antal 

57 éves gépkocsivezető, pusztaegresi lakos tehergépkocsival el­
gázolta pajor ferenc 44 éves téesz tag, igari lakos, motorke­
rékpárost, aki a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi megál­
lapítása szerint rák antal megsértette az elsőbbségi szabályt.

a székesfehérvári vasútállomás területén pankovics józsef 
63 éves téesz-tag, polányi Lakos egy mozgásban lévő gyorsvonat­
ra akart felugrani, s közben a kerekek alá esett és a helyszí­
nen meghalt.

balatonfüzfő határán a 71-es számú főútvonalon bán József 
27 éves gépkocsivezető, budapesti Lakos személygépkocsi- 
val elgázolta az úttest menetirány szerint jobboldalán tartóz­
kodó balta ferencné 55 éves takKító, batatonalmadi lakost, aki 
a helyszínen meghalt, a baleset okának vizsgálata szerint bán a 
személygépkocsit nem a látási viszonyoknak megfelelő sebeség- 
gei vezette, a rendőrség őrizetbe vétet mellett folytatja ellene 
az eljárást.

mátraverebéty külterületén a 21-es számú főútvonalon dáta 
emil 38 éves gépkocsivezető, személygépkocsival elütötte az úttes­
ten áthaladó bakonyi józsef 51 éves géplakatos, mátrayerebélyi # 
lakos aki a helyszínen meghalt, a baleset okát a rendőrség szakér­
tő bevonásával vizsgálja.

kecskémét és lajosmizse között az 5-ös számú főúton németh 
józsef 52 éves áruátvevő,budapesti Lakos személygépkocsival egy 
balra Ívelő utkanyarban az úttest menetirány szerinti jobb­
oldaláról letérve nekiütkzött egy kivilágítatlanul álló pótkocsis 
tehergépkocsinak, németh józsef a helyszínen meghalt, a baleset 
okát a rendőrség szakértő bevonásával vizsgál ja./mti/

12.05/11
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mszmp vii. kerületi bizottsága 
magyar partizán szövetség

/mti/

bb„ 36. üdvözlő táviratok

1978. március 11 .s il sl

kádár János, losonczi pál és Lázár györgy táviratban üdvö­
zölte l.i. brezsnyevet és a. n. koszigint, a szál jut 6. nagyje­
lentőségű Űrrepülése és az interkozmosz program keretében nemzet­
közi Legénységgel megvalósított ürslker alkalmával, a magyar ve­
zetők ugyancsak táviratban üdvözölték gustáv husákot és lubomir 
strougalt abból az alkalomból, hogy az interkozmosz program ke­
retében sor került az első csehszlovák űrhajós "űrutazására./mti/

- 21 -

:

a#

• -bb. 32. győri József 
11 pr zs

a párt, a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért 
érdemrend kitüntetettje - aki 1928 óta volt a párt tagja és 
1919 óta vett részt a munkásmozgalomban - 87 éves korában el­
hunyt. hamvasztás utáni búcsúztatása március 14-én 13 órakor 
Lesz a rákoskeresztúri uj köztemetőbe.

-'

1978. március 11.

mszmp 18. kerületi bizottsága 
a hvdsz elnöksége

/mti/

bb. 33. garamvölgyi gyula 

pr il zs

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, a magyar parti­
zán szövetség tagja, - aki 1940-től volt a párt tagja - életé­
nek 70.évében elhunyt . hamvasztás utáni búcsúztatása március 
14-én, kedden délután 3 órakor Lesz a megyeri úti köztemető­
ben.

1978. március 11.
ff

bb. 29. a fővárosi kórházakban is feloldották a Látogatási ti­
lalmat

i bp s il sl
vasárnap már a főváros valamennyi kórházában az általános 

látogatási rendnek megfelelően fogadhatják a betegek hozzátar­
tozóikat , ismerőseiket, barátaikat, miután feloldották az in­
fluenzajárvány miatt korábban szükségessé vált valamennyi 
járványügyi intézkedést, igy a látogatási tilalmat is. a jövő 
héttől tehát a felnőtt betegeket szerdán és pénteken 
délután 5-től 7-ig, vasárnap pedig 3-tól 5-ig, a gyermekkorhá- 

pedig szerda délután 5-től 7-ig és vasárnap dé­
lelőtt 11-től 1-ig látogathatják.

nem végleges adatok szerint az idei tél influenzajár­
ványban budapesten 230 ezren betegedtek meg. a megbetegedések 
száma az utóbbi hetekben, napokban lényegesen csökkent, sőt uj 
megbetegedésekről oly kis számban érkeztek jelentések, hogy a 
látogatási tilalmat tovább fenntartani már nem volt indokolt, 
/mti/

1978. március 11.

Lakóitzak ? *

bb. 30. koncz antal 
k os il hg, 1978. március 11.

farkasréti temetőben./mti/lesz a

bb. 31. dr. Lakatos Imre 

pr il hgy
a szocialista hazáért érdemrend tulajdonossá, 
után a 8. kerület első elöljárója, aki 1942 óta volt tagja a part- 

- 70 éves korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása már­
cius 15-én délelőtt 11 órakor lesz a rákoskeresztúri 
uj köztemetőben.

1978. március 11Ö.

- a felszabadulás

nak

moszmp vili. kerületi bizottsága 
minisztertanács tanácsi hivatala 
vili. kerületi tanács 
végrehajtó bizottsága 
közalkalmazottak szakszervezete

/mti/

12.10/il
W7*
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bb. 35. barkásak a mogyorófák, zsonganak a méhesek 

lászl il sl

bb. 34./kertgyűrűben
a családi házak, nyaralók körül is szinte minden talpalatnyi 
helyet művelnek, a kisgazdaságok tevékenysége ma már széles 
társadalmi rétegeket mozgat, átlépte a paraszti osztály kere­
teit .53 OOO-en - a családok 70-80 százaléka - folytatlak a me­
gyében mezőgazdasági tevékenységet, tavaly 1.4 milliárd forint 
értékű mezőgazdasági terményt állítottak ezek elő, jórészt sa­
ját szükségletre, egyharmadát pedig eladásra.

folyt,/il

1978. március 11.
40 ezer méhcsaládot készítenek fel a tavaszi virágnyilásra 

bács-kiskun megyében, ahol már barkásodnak a tiszamenti vadmogyo- 
rófák és nyílnak az erdei aljnövények, igy a szélmentes, napsü­
téses iedőben már hordhatnak a méhek, az első 
,kaptárvizit, szerint jól 
pesek a
ben elkészült a vándoroltatás! terv is, amely szerint az idén e- 
lőszor fogadnak -szerződéses alapon - méheket a gazdaságok a gyü­
mölcsvirágzás idejére, termékenyítő munkájukkal 20-25 százalékkal 
növekszik a termés./mti/

az állomány, =y 
a fiasitast.

?
, amelyek

a hazafias népfront egyre szélesedő kertbarát mozgalma 
szombaton tartotta küldöttértekezletén, elmondották: hogy a me­
gyében Összesen 60 000 négyzetméter fólia alatt teremzöldség 
és megdőlt az a sokáig élt tévhit, hogy e vidék nem alkalmas 
zöldségtermesztésre, bebizonyosodott, hogy ha megteremtik a fel­
téteteket, itt is szinte minden megterem, legfeljebb a hűvösebb 
éghajlati és talajviszonyok miatt egy kát héttel később mint a 
,jprimfprös,, megyékben, a kiskertek és kis és háztáji gazdaságon 
vetőmagból, műtrágyából, különböző szerekből jól ellátottak és ez 
az idén tovább fokozza a termelési kedvet.

a küldöttértekezleten a kisállattenyésztők is csatlakoztak 
a népfront termelést segítő akciójához, igy létre- — 
jött a hazafias népfront kertbarátok és kistenyésztőkLmunkája is 
sok haszonnal jár. tavaly pl. csak nyulbói 300 vagonnyit értékesí­
tettek zömében külföldön./mti/
" megyei társadalmi szövetsége, a kistea^észtök

bb. 37. szociális épület a nagybátonyi harisnyagyárban

1978. március 11.

közösségi épületet adtak át rendeltetésének szombaton a nagy­
bátonyi harisnyagyárban, a hét- és félmillió forintos beruházásból 
kivitelezett és berendezett létesítmény ezer munkásasszony és lány 
élet és munkakörülményeit könnyíti, teszi kulturáltabbá, az épület­
ben hatszáz személyes konyha-étterem, orvosi rendelő, és üzemi 
könyvtár van, a büfében pedig - előrendelés alapján - a nők lebonyo­
líthatják napi élelmiszer bevásárlásaikat is./mti/

il sl

bb. 38. az idén öt és félmilllárd forint értékű mezőgazdasági termák 
a fejér megyei termelőszövetkezetekből

jkertgyürüben,, a vasi városok és nagyközségek - kertba- 
átok küldöttértekezlete

bb. 34. 1978. március 11.dáv il sl
hatvannégy szövetkezeti gazdaság képviseletében az idei esz­

tendő termelési célkitűzéseit vitatta meg szombaton, Székesfehér­
várott megtartott közgyűlésén a fejér megyei termelőszövetkezetek 
területi szövetsége. 1978-ban az országos átlagnál nagyobb mérték­
ben - 4-5 százalékkal - növelik majd termelésüket a jó természeti

gazdasági terméket adnak az országnak.
/folyt.köv./
12.20/11

1978. március 11.szel il sl

veszik körül a ti városokat , nagyköz­
ségeket vas megyében, a nyugat-magyarországi tájon is ,, 
lett a kertészkedés, a nagyobb települések peremén munkáskert- 
szovetkezetek, kertbarát körök működnek nagy számban.
/folyt.köv./

kiskertarzenálok1 > * 1
divat i j
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folyt./i
ezer hektárral nő a megyében a búza vetésterülete, csaknem kéte­
zer hektárral a kukoricáé, s tizenhat és félezer hektárról taka­
rítják majd be a napraforgót, a zöldségtermő terület azonban - 
főként az akadozó értékesítés miatt - kétszáz hektárral kevesebb 
lesz,mint tavaly volt. az állattenyésztés 1978-ban is a mezőgaz­
daság ,,kiemelt,, ágazata lesz fejér megyében, a tervek szerint 
tiz százalékkal nő a szarvasmarhaállomány, ezen belül 1150 darab-

lattenyésztés egyik Legnagyobb mértékben fejlődő ágazata a megyé­
ben a juhászat: az idén több mint négyezerrel no az állomány, a 
takarmánygazdálkodás! tervek szerint tízezer vagonnyi mellék­
terméket- kukoricaszárat, répakarajt, répaszeletet - etetnek f~l 
az idén az állatállománnyal./mti/

bb. 33./az idén öt

elhunyt köbei miklósbb. 39.
1980. március 11.s il zs

xiii. kerületi bizottságamszmp
vas-, fém- és villamosenergiaipari 
dolgozók szakszervezete

/mti/

bb. 40. idő járás jelentés
1978. március 11.

a meteorológiai intézet jelenti szombaton12 órakor 

változékony szeles idő
nyugat-délnyugat európa fölött magas nyomású zóna helyezke-

il zs

dik el. 
/folyt.köv./ 
12.25/11 - 24

bb. 40./idő .. folyt./il

igy ezeken a területeken általában kevés a felhő, száraz az 
idő. középpontjával a balti-tenger térségében ciklon örvény­
lik. hatására különböző hőmérsékletű és nedvességtartalmu lég­
hullámok érkeznek a skandináv-féIszigeten át szárazföldünk kö­
zépső része felé. a léghullámok vonulását közép-európában több 
felé eső, észak-európában, valamint a szovjetunió európai te­
rületének középső vidékén havazás, néhány helyen hófúvás kisé­
ri. a következő 36 óra folyamán a kárpát-medence időjárása sze­
les, általában az évszaknak megfelelő lesz.

hazánkban pénteken a délkeleti országrészben erősen, más­
hol változóan felhős idő volt. többfelé eső, záporeső. a le­
hullott csapadék mennyisége csak a tiszántulon érte el a 3,5 mm- 
t. a sok helyen erős észak-nyugati, északi szelet viharos széllö­
kések kísérték, a hőmérséklet napközben 5, 12 fokig emelkedett, 
az éjszakai órákban a hideg levegő nyugalomba jutott, igy erős 
volt az éjszakai lehűlés, a Legalacsonyabb hőmérséklet általában 
plusz 2, mínusz 3 fok között volt. a hajnali óráktól kezdve észak­
nyugat felől megnövekedett a felhőzet, majd eleredt az eső. a dé­
lelőtt folyamánáItalában erősen felhős, vagy borult volt az idő. 
több helyről jelentettek esőt, sőt a keleti megyék egy-két helyé­
ről havas esőt, havat, a hőmérséklet 11 órakor nyugaton 7,11, 
máshol 2, 5 fok között váltakozott.

budapesten p énteken a hőmérséklet napi középértéke 
7,0 fok volt, a százéves átlagnál 2,6 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 5 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 762 mm, erősen süllyed.

várható időjárás vasárnap estig:

eleinte túlnyomóan borult, majd változóan felhős idő. szomba­
ton sokfelé vasárnap szórványosan eső,záporeső. megerősödő helyen­
ként viharossá fokozodó és mindenütt északnyugatira fodúló szél. 
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 0 plusz 5. 
legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap : általában 7, 12 
fok között.

a duna vízállása budapestnél 367 cm. vizhőfok 5,4 fok./mti/
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bb 43. kommunista műszak a miskolci avas bútorgyárban 
hag/um sl

bb 41. irakiak vépen - vépiek Irakban 
szel/um sl

iraki mezőgazdasági szakemberek újabb csoportja érkezett 
szombaton a vápi mezőgazdasági szakmunkásképző és munkástovább­
képző intézetbe, a 25 szakember három hónapig tanulmányozza 
a magyar mezőgazdasági nagyüzemek tervezési, könyvelési és piac- 
kutatási tevékenységét a hazánk és az iraki köztársaság közöt­
ti együttműködés keretében, a tavalyi iraki vendégek a szövet­
kezetfejlesztés kérdéseivel foglalkoztak ugyanitt.

a vépi intézet vezetői nemrég érkeztek haza Irakban tett 
tanulmányútjukról, megismerkedtek a mezőgazdasági szakemberkép­
zéssel, a gazdálkodási viszonyokkal, hogy a hazánkban isme­
reteiket bővítő iraki szakembereket hatékonyabban felkészíthes­
sék otthoni munkájukra, /mti/

1978. március 11.

kommunista műszakot tartottak szombaton a miskolci avas 
bútorgyárban, ahol az üzem fizikai, műszaki és adminisztratív 
dolgozói - összesen mintegy kétszázötvenen - termelőmunkát vé­
geztek, elsősorban a Lakosság számára az igen keresett borsod 
szekrénycsalád tagjait, továbbá az exportra készülő kisszekré- 
nyeket készítették.

a kommunista műszak jövedelmét az üzem dolgozói miskolc 
közösségi létesítményeinek építésére ajánlották fel. /mti/

1978. március 11.

bb 44. tavaszi munka a borsodi földeken 

kör/um sl

az ország le é zakibb szán óföl jein , borsodban szombaton 
ismét benépesült atár., a me ye d li, alföldi jellegű vidé­
kén többek között a mezőkövesdi és a mezőcsáti járásban, vala­
mint a bodrogközi részeken, ahol az utóbbi napok verőfényes 
időjárásának hatására , ,megpirkadtak,, a nagyüzemi táblák, meg­
kezdték. a korai étkezési borsó vetését.

1978. március 11." o -

edzik,, a primőröketbb 42. 9 9

1978. március 11.tób/um sl

KSÖ KSR. •SEíipS"”

5Í"!!SÍíElá fllip-
szerződést.

és ,,nagymüszakot,, tartottak a világhírű tokaj-hegyaljai szőlő­
ültetvényeken is. a tokaj-hegyaljai állami gazdaság abaujszántó- 
tól Sátoraljaújhelyig terjedő ültetvényein nyújtott műszakban 
végezték a metszést, mert a jó idő hatására a déli fekvésű táb­
lákon már duzzadnak a rügyek, a dél-borsodi borvidék nagyüzemei­
ben gyakorlatilag befejeződött a szőlő metszése, a rügyvizsgáia- 
tok tanúsága szerint a hosszantartó, kemény hidegek nem tettek 
számottevő kárt még a fagyzugos helyeken sem a tőkékben. /mti/

szentescsanytelek, 
millió darab

kát órára levették a fóliatakarót az ültetvényekről, hogyríi:iia^\^r».^íu?eíi5.ípízíiii-
tanak piacra szeged környékéről, /mti/

bb 45. apadnak a borsodi folyókegy-
1978. március 11.kör/um sl

csaknem kéthetes áradás után szombatra már számottevően 
apadtak a folyók borsodban, az utóbbi napokban a tiszán húsz, 
a bodrogon harminc centiméteres vizszintsüllyedés következett 
be. a tiszalöki duzzasztómű zsilipkapui azonban továbbra is

hogy a napi megközelítőleg nyolcmillió kobmé-- 26 -
nyitva vannak13.5L um 9 99 9ter viz zavartalanul folyhasson leG

/folyt.köv./
= •;
13.00/um

- 27 -
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bb 49. tizenhatan kerültek kórházba az ököritóf ülpösi víz­
szennyeződés miatt

1978. március 11.hód/um sí zs

tizenhat személyt szállítottak vérhasgyanuval a mátészal­
kai ésafehérgyarmati kórházba ököritófülpösről, azok közül, 
akik a kossuth utca egyik közkútjából és egy ásott kutból vizet 
fogyasztottak, mint kiderült, mindkét kút vize valamivel szeny- 
nyeződötto a megyei közegészségügyi és járványügyi állomás meg­
tette a szükséges intézkedéseket esetleges fertőzés megakadá­
lyozására. a kutakat lezárták, megkezdték fertőtlenítésüket, a 
vizsgálatot folytatják annak megállapítására, hogy mi okozta a 
szennyeződést, /mti/

13.1O/um

4'/

bb 48. magyar-nszk kooperáció telefonközpontok gyártásában 
- harmincmillió márkás szerződéskötés

t sz/gk um sl zs

hazánk ás az nszk híradástechnikai vállalatai ezentúl 
együttműködnek a qa tipusu, magyar fejlesztésű telefonköz­
pontok gyártásában, az erről szóló mintegy 30 millió nyugatné­
met márka értékű megállapodást szombaton a hilton szállóban ir­
ta alá a budavox és a telefonbau und normal zeit cég képviseiő-

1978. március 11.

je.

a bhg híradástechnikai vállalat nemrégiben kifejlesz­
tett egy minden korábbinál megbízhatóbb és jóval kisebb méretű 
telefonközpontot, ezt a qa tipusu berendezést az elmúlt hónapok­
ban több országban bemutatták, s tavaly hannoverben is kiállí­
tották egy szakvásáron, a berendezés ott keltette föl az nszk- 
cág érdeklődését, amely szintén telefonközpontokat gyárt, de 
ilyen elektronikus vezérlésű központot még nem állított elő.

a most aláirt kooperáció lényege, hogy a telefonközpont kap­
csolómezőjét a nyugatnémet vállalat szállítja a magyar telefon- 
központokhoz, s azokat itthon szeretik be. a szerződés nyolc 
évre szól, ez idő alatt a komplett telefonközpontok jelentős ré­
szét a budavox az nszk-ba szállítja, a partnervállalatok megál­
lapodtak a harmadik oiac megosztásában is. erre annál is inkább 
szükség volt, mert az előzetes felmérések szerint nagyon sok kül­
földi ország érdeklődik az uj tipusu telefonközpontok iránt, az 
első berendezések még az idén elkészülnek, s ezeket rövidesen 
bemutatják a bécsi híradástechnikai kiállításon és más nyugat­
európai szakvásárokon, /mti/

♦miMaiíMeEHee*******

bb 45= /apadnak

szombaton és vasárnap is nyújtott műszakban üzemelnek a 
belvizlevezető főcsatornák víztelenítésére szolgáló szivattyú- 
telepek. naponta átlag több mint félmillió köbméter vizet emel­
nek vissza a bodrogba és a tiszába. a tervszerűen végzett mun­
ka eredménye, hogy még a legmélyebben fekvő bodrog- és takta- 
közi területeken sem keletkezett eddig belvíz, /mti/

folyt./um

bb 46. alkoholmentes sör - borsodból
1978. március 11.kör/um sl

a bocs község határában tévő borsodi sörgyárban szombaton 
befejeződött az alkoholmentes sör próbagyártása, az alkoholmen­
tes ital Ízre, zamatra, sőt még illatra is teljesen megegyezik 

hagyományos,, sörrel, s még annak kesernyés zamatét is meg­
őrizte. a kellemes, üdítő hatású italt a gépkocsivezetők is nyu­
godtan fogyaszthatják, ajánlják a nőknek is, mert egészséges, 
nem okoz súlygyarapodást.

a ,,

a borsodi sörgyárban az alkoholmentes sor gyártását a ter­
vek szerint májusban kezdik meg. világos-, valamint barna válto­
zatban előreláthatóan mintegy százezer hektolitert főznek le 
belőle, /mti/

bb 47= felhasználható 16 óra után!

zoltánfy István festőművész kiállítása hódmezővásárhelyen

1978. március 11.

szombaton a hódmezővásárhelyi medgyessy teremben megnyílt 
zoltánfy István festőművész első gyűjteményes tárlata, a ki­
állítás a szegeden élő alkotónak egy évtizedes munkásságáról 
ad keresztmetszetet, bemutatott több mint negyven festményének 
többsége portrészerü ábrázolás, a családi élet meghitt környe­
zetét, az emberi élet egy-egy jelentős mozzanatát örökíti meg. 
a tárlatot egy hónapig tekinthetik meg az érdeklődők, /mti/

dén/um sl

- 28
13.05/um
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a beruházási és kivitelezési folyamatok, a kooperációs

sének kétnapos vitájában, amelyet szombaton fejeztek be a kerte 
szeti egyetem dísztermében, a hozzászólók kifogásoltak, hogy 
nem csökkent, hanem növekedett a tervezés bürokratizálódása, 
bonyolultabbá váltak a beruházók, a tervezők, a kivitelezők es 
az alvállalkozók közötti kapcsolatok, a sok kötöttség fékezi a 
kezdeményezések kibontakoztatását, a tervezőintezetekben rejlő 
jelentős alkotói energiatartalékok hasznosítását.

1978. március 11.t sb/s um sl zs

aggodalommal szóltak a kisvárosok kö, eben tapasztalt törek­
vésről, amely a meglévő épületállománytól idegen, abba nem illő 
magas házak építését szorgalmazza, és nem számol azzal, hogy 
ily módon tönkreteheti a település városképét, hangulatai, az 
iparosított, a tömeges lakásépítés egyhangúságának megszuntetese 
érdekében az épületszerkezetek változatainak noveleset, a ter­
mészeti környezet lehetőségeinek jobb kihasználásai, változato­
sabb formálását javasolták.

/folyt.köv./

j%

a- 31 -

. 15/um 4 :14

I

^ :

folyt./ilbb= 50./ ünnepélyesen
3 balatoni hajópark ez évben egy 400 személyes hajóval gazdago­
dik. a gyarapodás ellenére csak kétszázzal nő a balatoni hajó­
park befogadóképessége, mert a ,,siófok,, elnevezésű katamarantJ, 
a terv szerint március közepén bocsátják vízre ujpesten^gaz 
egyik legrégibb balatoni hajó, a helka az idén már ,,kilep 
sorból és a balatonfüredi parton múzeumnak rendezik be.
Latom hajók egyidejűleg 5400 személy befogadására lesznek alkal­
masak, vagyis zavartalanul le tudják bonyolítani az idei szezon 
forgalmát.

;

*,, a
a ba-

I
JL /kéttrözsü hágót/

bb. 50. ünnepélyesen fogadták az idei első balatoni hajót

1978. március 11.

a balatonfüredi mólón szombaton ünnepélyesen fogadták az 
idei első balatoni hajót, a Csobánc motc, us fedélzetén a mahart 
balatoni üzemigazgatóságának képviselői, siófok és a somogyi part 
üdülővendégei utaztak az északi partra, az immár 132 éve hagyo­
mányos hajóköszöntő ünnepségre.

a déli part küldötteit rácz István, a balatonfüredi városi 
tanács elnöke, majd pinczehelyi károly kapitány, a mahart 
balatoni üzemigazgatóságának osztályvezetője üdvözölte.

szé 11 sl

a hajósok, akik vízi jármüveiken tavaly 2.3 millió utast
személyt s félni 11166csaknema kompokon

jármüvet s-----------
sével járó feladTokra.

felkészültek

/folyt.köv./ 
14.0/iL - 30 —/

|fTMr—~ i. iiinnMBiri*mwmm»*iB

bb. 51. kodály-szobor balatoniüreden 

szé il sl
,
# 1978. március 11.

kodály zoltán emléke előtt tisztelgett balatonfüred ifjú­
sága : a bem józsef általános iskolában szombaton ünnepélye­
sen felavatták a nagy zeneszerző és zenepedagógus bronzba ön­
tött mellszobrát, borbás tibor szobrászművész alkotását.

a gyógyüdülő-város tanulóifjúsága sorrendben 11-szer tar­
totta meg szombaton a kodály zoltán emlékhangversenyt, ez alka­
lommal került sor a szobor avatására, amelyen balázs árpád er- 
kel-dijas zeneszerző mondott ünnepi beszédet./mti/

bb. 52 „ gólyaelőőrsök tolnában 

blb il sl 1978. március 11.

tolna megyébe megjöttek afrikéból a gólyák előőrsei, tamá­
siból jelezték az idei első gólyapár megérkezését, az egyik ház 
kéményén levő régi fészket foglalták el a hosszucsorü- és lá­

bú tavaszhirnökok./mti/
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bb 54. Lottónyeremények
1978 március 11.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közLése szerint a 
játékhéten 5 taLáLatos szeLvény nem voLt.
a Lottó nyeremények a nyereményiLLeték Levonása után a ko-

zsny

10.

vetkezők:
4 taLáLatos szeLvénye 56 fogadónak voLt, nyereményük egyenként 

136.515c- forint
forint.3 taLáLata 8.638 fogadónak voLt, nyereményük egyenként 443.-

_ taLáLatos szeLvények száma 322.901 darab, ezekre egyenként 
15 forintot fizetnek./mti/a 2

a svéd béketanács meghívásárabb 55.
1978.március 11.tr/pg zs

Svédországban járt magyar békemozgaLmi küLdöttség - sütő 
qyuLa, az országos béketanács titkára és tolnai László,_ 
az országos béketanács tudományos bizottsága Leszerelési 
szakbizottságának aLeLnöke - megbeszélést folytatott a _ 
svéd békemozgaLmi szervezetek, a stockholmi nemzetközi 
békekutató intézet képviselőivel. a küLdöttség szombaton 
Stockholmból hazaérkezett, fogadta Sebestyén nándorné 
az országos béketanacs főtitkára./mti/

bb 57. embargó 22 óráig!

Laurits bindsLov vezérigazgató 

ug/pá/ny be e

teLevizi^kULdöttsége ,eameLy°megbeszéléseket^folytatott^a^magyar

1978 március 11.

televízió vezetőivel a 
fejlesztéséről./mti/

16 = 00/ny \{

l -33-

hangoztatta, hogy teljes összefüggésében kell vizsgálni 
az építés folyamatrendszerét, a partnerek közötti kapcsolatokat, 
s nem a hibák miatti egymásra mutogatással, hanem a megoldást 
célzó hatékony összefogással kell javítani a munkát, érezni

iránt is, I"
, tehát fel

arkell a felelősséget az utóko 
aiko á ai hosszú időre szóin 
várh t igényeket is. korunk
tünk a környezettormálásban, s redményes al otásai évelik a 
közízlést, kényelmesebbé teszik életünket és nyugodt munkaiéi-

az a távlatban 
ja épitésze-

a szürkeség ellen, megteremtve az --- 
bontakoztatásának minden feltételét.

32 -
14.20/um ti

folyt./umbb 53. /befejeződött

a családiházak és más magánlakások magasabb színvonalú tervezé­
se és kivitelezése érdekében pedig az alkotó erejük teljében 
lévő, tapasztalt nyugdíjas építészek nyújthatnának sok segítsé­
get, ha a jogszabályok előírásai is figyelembe vennék ezt a 
társadalmi igényt, s a nyugdíj melletti keresethatáron túl is 
Lehetővé tennék foglalkoztatásukat.

a vitában felszólalt ábrahám kálmán építésügyi és városfej­
lesztési miniszter, egyetértett a tervezés és a beruházási fo­
lyamatok elbürokratizálása elleni harccal, a túlszabályozottság 
megszüntetésével, amelynek érdekében az évm előterjesztést visz 
majd a kormány elé. körültekintő vizsgálattal tárják fel a fe­
lesleges kötöttségek megszüntetésének Lehetőségeit, s az évm ké­
ri is a szövetséget, annak valamennyi tagját, hogy támogassák azt 
a munkát konkrét javaslatokkal, jogos kérésnek tartotta a nyug­
díjas építészek foglalkoztatási Lehetőségeinek bővítését is, bár 
már tettek Lépéseket, amely szerint a nyugdíj megszüntetése nél­
kül évente 12 ezer forint értékű magántervezést végezhetnek, az 
e Lehetőség kiszélesítésére vonatkozó javaslatokat a miniszté­
rium megfelelő fórumok elé viszi.
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%
folytc/um ■ 5rbb 53o /befejeződött

■Vbb 54. Lottónyereményeka családiházak és más magánlakások magasabb színvonalú tervezé­
se ás kivitelezése érdekében pedig az alkotó erejük teljében 
lévő, tapasztalt nyugdíjas építészek nyújthatnának sok segítsé­
get, ha a jogszabályok előírásai is figyelembe vennék ezt a 
társadalmi igényt, s a nyugdíj melletti keresethatáron túl is 
lehetővé tennék foglalkoztatásukat.

1978 március 11.zsny
portfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 

5 találatos szelvény nem volt.
nyereményilteték levonása után a ko-

I
10. ]

a lottó nyeremények a
a vitában felszólalt ábrahám kálmán építésügyi és városfej­

lesztési miniszter, egyetértett a tervezés és a beruházási fo­
lyamatok elbürokratizálása elleni harccal, a túlszabályozottság 
megszüntetésével, amelynek érdekében az évm eloterjesztest visz 
majd a kormány elé. körültekintő vizsgálattal tárják fel a "fe­
lesleges kötöttségek megszüntetésének lehetőségeit, s az evm ké­
ri is a szövetséget, annak valamennyi tagját, hogy támogassak azt 
a munkát konkrét javaslatokkal, jogos kérésnek tartotta a nyug­
díjas építészek foglalkoztatási lehetőségeinek bővítését is, bar 
már tettek lépéseket, amely szerint a nyugdíj megszüntetése nél­
kül évente 12 ezer forint értékű magántervezést végezhetnek, az 
e lehetőség kiszélesítésére vonatkozó javaslatokat a miniszté­
rium megfelelő fórumok elé viszi.

ihvetkezők:
4 tHálatos szelvénye 56 fogadónak volt, nyereményük egyenként

136.515.- forint
5 találata 8.638 fogadónak volt, nyereményük egyenként 443.-

találatos szelvények száma 322.901 darab, ezekre egyenként 
forintot fizetnek./mti/

forint.

a 2
15

a svéd béketanács meghívásárabb 55. 

tr/pg zs

BiBPlt
1978.március 11.

hangoztatta, hogy teljes összefüggésében kell vizsgálni 
az építés folyamatrendszerét, a partnerek közötti kapcsolatokat, 
s nem a hibák miatti egymásra mutogatással, hanem a megoldást 
célzó hatékony összefogással kell javítani a munkát, érezni

tünk a környezetformálásban, s eredményes alkotásai nevelik a 

bontakoztatásának minden feltételét.

az országos

bb 57. embargó 22 óráig! 

laurits bindslov

ug/pá/ny be e ^ ,

fejlesztéséről./mti/

16.00/ny

vezérigazgatóa szövetség alapszabályát, a változ-

: SíSüSiíi s zö vétségekké Za"* hazafias afé^iíészek

nemzetközi szövetségével és más nemzetközi szervezetekkel, a 
határozat ugyanakkor előírja, hogy a vitában elhangzott javasla­
tok alapján munkabizottságok dolgozzák ki a szövetségnek a kö­
vetkező évekre szóló munkatervi feladatait, végezetül a közgyű­
lés megválasztotta a szövetség 52 tagú vezetőségét, amely a na­
pokban megtartja első ülését és tagjainak sorából megválasztja 
a tisztségviselőket, /mti/

a 1978 március 11.
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1c folyt./bzsbb 58. /hazaérkezettbb 5Sc embargó 21 óráig

budapestre érkezett a svéd kereskedelmi miniszter

kná/ny sl e

szombaton budapestre érkezett staffan burenstam- 
linder a svéd kereskedelmi miniszter.

az ülésen áttekintették a bizottság különböző munka- 
csoportjainak tevékenységét és értékelték a korábbi nemzetközi 
tudományos konferenciák, szimpóziumok, tanulmányutak tapasz- 
talatait, eredményeit, foglalkoztak a bizottság 1978-1932. évek­
re szóló munkatervével, amelyben a feladatok között a kedvezőt-^ 
len adottságú területek gazdasági fejlesztési problémait, a mező­
gazdasági energia-igény csökkentésének módszereit és lehetősé­
geit, a mezőgazdaság és a környezetvédelem kapcsolatainak, 
közoá gondjainak megvitatását, a mezőgazdasági termekek erté- 
kesitésében a piac feltárás és -ellátás kérdéséit, mezőgaz­
dasági szabványok kidolgozását határozták meg.

1978 március 11.

bíró józsef külkereskedelmi miniszterrel megvitatják 
a magyar-svéd gazdasági kapcsolatok időszerű kérdéseit 
ás a további fejlődés lehetőségeit, a két ország közötti 
kereskedelemre, a gazdasági együttműködésben rejlő 
tartalékok kiaknázására a svéd vállalatok és cégek növekvő 
figyelmet fordítanak - mondotta sajtónyilatkozatában a 
svéd miniszter, örvendetesnek tartja, hogy e törekvések ta­
lálkoznak a magyar gazdasági szervek elgondolásaival. a _ 
magyar-svéd áruforgalom az elmúlt években dinamikusan fejlő­
dött, a termelési-együttműködési szerződések keretében le­
bonyolódó gépipari szállítások aránya az exportban és az im­
portban egyaránt növekszik, ennek ellenére a kölcsönös szállí­
tások részaránya mindkét ország külkereskedelmi forgal­
mában egyelőre szerény, a fejlesztés lehetőségei azonban adottak, 
a jelenlegi találkozó minden bizonnyal az együttműködés 
bővítését segíti majd elő.

az ülés munkáját értékelve hammer józsef miniszterhelyet-
tanácskozás - cél-

IlilBiSsSf-
lliilllli-'a vendéget a ferihegyi repülőtéren bíró józsef külkereskedel­

mi miniszter fogadta, jelen volt torsten hylander, Svédország 
budapesti nagykövete./mtl/

a. delegációk - 24 európai ország, valamint az egyesültliilSIiB:jainak tevék nysége hozhatja meg. meggyőződésem - mondotta be _ 
fejezésül a iniszterhelyettes hogy ez az ules is elos. it^ 
te egyrészt nemzetközi kapcsolataink bővítését, 
részt az Össz-európai együttműködést. /mti/

hazaérkezett a magyar küldöttség az egb mezőgazdasági 
bizottságának genfi üléséről

bb.58.

t kf/pá bzs e 1978. március 11.

az ensz európai gazdasági bizottságának mezőgazdasági bi­
zottsága március 6-10= között genfben tartotta 29. ülését, 
amelynek elnöke, másod Ízben, hammer józsef mezőgazdasági és 
élelmezésügyi miniszterhelyettes, a magyar küldöttség vezető­
je volt. a küldöttség szombaton hazaérkezett a tanácskozásról.

/folyt, köv./

17.43/bzs
•” o ”

- 34- -
17.47/bzs
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. korrepetálás kórházban 

. háromszoros termelés 

. vit-müszak 

. a bkv értesítése 

. hétszázan ropják a táncot 
1 . kórházlátogatási tilalom feloldása
1 . nádaratás
2 . szakmunkástanulók a színpadon
21. szerelik a farmer varrógépeket
22. somogybán is megszűnt az Influenzajárvány
23. a nemzetközi gyermekév nemzeti bizottságának felhívása
24. Lefölözte a hasznot 
25„ belvíz Szabolcsban
26. összehívták az országgyűlést
27. verseny-nyeregben28. halálos balestek
29. a fővárosi kórházakban is feloldották
10. koncz antal temetése
11. dr. Lakatos Imre
12. győri József
11. garamvölgvl gyula 
14.
11. mogyorófák
16. üdvözlő táviratok
17. nagybátonyl harisnyagyár
18. mezőgazdasági termékek
19. elhunyt köbei mlklós
40. Időjárás jelentés 
4í. irakiak gépen

edzik a primőröket
41. kommunista műszak
44. tavaszi munka
45. apadnak a borsodi folyók
46. alkoholmentes sör
47. zoltánfy István festőművész kiállítás
48. magyar-nszk kooperáció
49. vízszennyeződés - tizenhatan kórházban
10. ünnepélyesen fogadták 
bl. kodály szobor
12. gólya-előörsök
11. építőművészek tisztújító közgyűlése

/ 1. jav-/kertgyürüben9 o 9 9

42, 9 9 9 9

/ 2.jav/

/folyt köv/ -17-

bb 61. / a belföldi ...folyt/ny

-

-

1
8.
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bb.59. időjárás jelentés

1978= március 

a metorológiai intézet jelenti 1978. március 11-én,
11.eP

szombaton este:

szeles időEyililli3iSIESSl,5:
3-13 fok között lesz./mti/

Pb.60. Zsigmondi boris temetése 

pá/p e 1978. március 11.

mszmp v. kerületi bizottsága 
magyar partizán szövetség

,/mti/ 

bb 61 c a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1978 március 
11-én

1978 március 11.9ny
1. politikai nagygyűlés a muzeum kertben
2. magyar képzőművész fiatalok kiállítása
3. szabolcsi esték
4. könnyűzenei olimpia
5. rába kamionok
6. dunaújvárosi vasérc-kikötő 
7„ százegy-lakásos épület 
3. olimpiai üzletkötés
9. nyereségrészesedés
10. hét percenként egy Írógép
11. kontinensek kukoricája
12. szőlőültetés 
/folyt köv/ -16-
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
■VSw

Kiadja az MTI / Budapest l.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.bb 61 o / a belföldi

54c lotto nyeremények
55= a svéd béketanács meghívására
56= budapestre érkezett a svéd kereskedelmi miniszter 
57= laurits bindslov 
58c hazaérkezett a magyar küldöttség 
59= időjárás
60= Zsigmondi boris temetése 
61c hir jegyzék

a 3= sz0 javítás az 56-os hírre vonatkozott.

-vége.

2..folyt/ny
#,/m
HEBelföldi hírek r %.

4
j-

■ m
vasárnap

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt 
ügyeletes szerkesztő: dosztáyi Imre 
szerkesztette: bajnok zsolt

henczi erzsébet.

1„ kutatók segítik a világnézeti oktatást 

bév/kz/rj e
az élet kialakulásáról, a biológiai szabályozás alapjairól 

tartanak továbbképzést ezekben a napokban a magyar tudományos 
akadémia tihanyi biológiai kutató intézetének kutatói veszprám 
msoye világnézeti oktatással foglalkozó pedagógusainak, a ku­
tatók azért ajánlották fel segítségüket, mivel a ma meg fiatal ok­
tatási téma előadására különböző szakos tanárok vállalkoztak.

a helyes szemlélet kialakításához azonban szükséges ismer­
ni a biológia alaptörvényeit is. a ti hányban rendezett oktatás 
során a pedagógusok betekintést nyernek az itteni kutatásokba is, 
amelyek az egyes sejtek elemzésével a biológiai szabályozás újabb 
törvényszerűségeit tárják fel. /mti/

bb.
1978. március 12.
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